

Centrum celoživotního vzdělávání - zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Pardubického kraje

Mozartova 449, 530 09 Pardubice, tel. 466 536 530
E-mail: info@ccvpardubice.cz Web: http://www.ccvpardubice.cz IČO 750 61 074

POZVÁNKA NA VZDĚLÁVACÍ AKCI

Vážená paní, vážený pane, dovoluujeme si Vás pozvat na vzdělávací akci č. 1624141 Vědomá komunikace se Simonou Babčákovou, která je doporučena pro pedagogické pracovníky škol a školských zařízení a další zájemce.

16 Pedagogické, didaktické a psychologické vzdělávání

1624141	Vědomá komunikace se Simonou Babčákovou
Doporučeno pro:	pedagogické pracovníky škol a školských zařízení a další zájemce
Termín konání:	2. listopadu 2023 od 14:00
Rozsah:	2 hodiny
Místo konání:	CCV Pardubice, Mozartova 449, Polabiny
Spojení:	MHD č. 2, 6, 13, 18 - zastávka Polabiny, Kpt. Bartoše
Lektor:	Simona Babčáková, herečka a lektorka komunikace
Garant za CCV:	Leona Mašková
Tematická náplň:	<p>Na kvalitu prožívání našeho života a náš pocit spokojenosti mají dominantní vliv vztahy, které vytváříme. A to nejen vztahy vnější, ale především vztah sám se sebou. Komunikace je pak nástrojem, který nám v tomto spojení pomáhá nebo škodí. Většina z nás má představu, že komunikace znamená mluvení a že to přece umí každý. Málokdo si uvědomuje, že většina komunikace probíhá nonverbálně a že komunikace se v průběhu života vyvíjí tak, jak se vyvíjíme my, naše potřeby a naše hodnoty. Umění komunikace dominantně ovlivňuje to, jaké vytváříme vztahy a je to UMĚNÍ, čili něco, co se můžeme naučit.</p> <p>Součástí přednášky jsou konkrétní příklady a návody, a rozhodně prostor pro dotazy. Jde především o srozumitelné a praktické informace pro život.</p> <p>Kurz je vhodný pro každého, kdo chce pochopit principy a pravidla komunikace a to především v oblastech, kde se nám nedaří. To znamená, když jsme v konfliktu nebo v silných emocích, které nám brání komunikovat srozumitelně a konstruktivně.</p>
Akreditace:	bez akreditace
Účastnický poplatek:	750 Kč
Poznámka:	Vzdělávací program lze hradit ze šablon OP JAK.

V případě zájmu o uvedenou akci vyplňte, prosím níže přiloženou přihlášku a zašlete ji obratem na e-mailovou adresu nejpozději do uzávěrky přihlášek.

ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA

1624141 Vědomá komunikace se Simonou Babčákovou

Jméno, příjmení, titul:

Datum narození:

Místo narození:

Kontakt na přihlášeného účastníka:

Název, adresa školy, šk. zařízení:

IČO:

Telefon, e-mail školy:

Platba: v hotovosti / na fakturu

Přihlašovat se můžete odesláním této vyplněné přihlášky e-mailem nebo přímo na stránkách www.ccvpardubice.cz, kde najdete uvedenou akci v databázi školení pod odkazem "**16 Pedagogické, didaktické a psychologické vzdělávání**"

Počet míst na semináři je omezen kapacitou učebny, v případě překročení kapacity rozhoduje o zařazení mezi účastníky datum přijetí přihlášky.

Seminář proběhne v případě naplněné potřebné kapacity k uskutečnění semináře.

Při neúčasti nebo zrušení účasti po uzávěrci se zavazujeme uhradit účastnický poplatek.

Vyplněním přihlášky souhlasím se zavedením do evidence účastníků vzdělávacích akcí (podle zák. č. 101/2000 Sb.).

.....
Razítko a podpis ředitele